



**25 ANIVERSARIO.** Diversidad de actos culturales y cívicos se desarrollarán a partir de ahora, conmemorando el 25 Aniversario de fundación de la Asociación Salvadoreña de Industriales, ASI. Informan los directivos actuales: Ing. Roberto Abrego, Dr. Abelardo Torres, Lic. Luis García de León, Sr. Ro-

meo Papini, Sr. Eduardo Avilés, Sr. Antonio Isart, Dr. Oscar Santamaría; sentados: Ing. Roberto Vilanova, Lic. Antonio Quirós, Ing. Eduardo Funes Hartman presidente ASI, Lic. Roberto Ortiz Avalos, e Ing. Alberto Gómez.

—Foto de LA PRENSA, por Malena

## Competencia de autos en las Fiestas Julias

(Santa Ana). Competencia de vehículos automotores con obstáculos, será una de las máximas atracciones dentro del programa festivo a desarrollarse en el mes de julio con motivo de las Fiestas Julias. El mayor Enzo Guillermo Rubio, director de la Policía Nacional de esta ciudad y miembro del comité, ha

mostrado todo su entusiasmo porque las festividades del presente año, se celebren en un marco de verdadera tranquilidad y sana alegría para todos los núcleos sociales de la ciudad.

El mayor Rubio es el organizador de las competencias de vehículos

—Pasa a la página 20

## Motorista muerto a tiros vía a Sta. Ana

(Santa Ana). El motorista Rodolfo de Jesús Gutiérrez Villalobos, de 28 años de edad, fue asesinado por desconocidos en la mañana del miércoles. Informes recabados en el Juzgado Tercero de Paz, indican que el ahora occiso guiaba el bus B-76570 de la Ruta 55 de la empresa ACONSTUS.

El crimen se cometió cuando el motorista Gutiérrez Villalobos hizo una parada en el kilómetro 64, de la carretera antigua a San Salvador, colonia El Mora y un grupo de hombres armados le atacaron a tiros, habiendo caído sin vida sobre el timón. Algunos

—Pasa a la página 25

## Odontólogas en jornada de cooperativismo el 4

Interesante jornada de cooperativismo realizaron el sábado en el Hotel Siesta, la Asociación de Mujeres Universitarias de la Profesión Odontológica.

Miembros de dicha entidad, manifestaron que el evento es el primero de su especie y que se montó precisamente para explorar las posibilidades de expandir las actividades

de esta asociación profesional, que cuenta con aproximadamente trescientos miembros y que mueve un capital de alrededor de cien mil colones. Dijeron que por hoy, los socios de esa cooperativa disponen de considerables ventajas, entre ellas servicio de distribución de productos por me-

—Pasa a la página 20



**AMPLIAN SERVICIOS.** Se ha incorporado al régimen de prestaciones médicas a los padres de los trabajadores, con lo que la institución ayudará a una cantidad de 35 mil pacientes, informa el gerente de ANTEL, Cnel. y Dr. Mauricio Daniel Vices Casanova, durante visita realizada al hospital de ANTEL, Derecha, el director del centro, Dr. Pedro Chavarria.

# Más de 50 muertos en Tenancingo

El ejército salvadoreño anunció haber recapturado Tenancingo, a 38 kilómetros al noreste de San Salvador, en una operación donde participaron 300 efectivos aerotransportados. Sin embargo la población seguía ayer incomunicada y continuaba el éxodo, según informes.

No se detalló sobre el número total de bajas entre ambos bandos en forma oficial, pero los datos arrojados por informaciones de refugiados afirman el número en más de 50, entre soldados y civiles, niños, ancianos y mujeres.

Se informó que los atacantes también tuvieron numerosas bajas, pero los cadáveres se los llevaron sus compañeros.

La cifra total de muertos puede aumentar considerablemente, si se toma en cuenta que el pueblo fue prácticamente arrasado por los subversivos, manteniendo a muchos civiles, principalmente mujeres y niños que no pudieron guarecerse del embate extremista.

En la acción se destruyó la alcaldía, el puesto de Guardia Nacional y Defensa

—Pasa a la página 39

## Destructivo ataque a sector de Istepeque

(San Vicente). Ataque y toma del barrio Istepeque de la población de San Cayetano, a 3 kilómetros al este de aquí, efectuaron numerosos extremistas el sábado entre 12 de la noche y una de la madrugada de ayer, matando a 4 e hiriendo a 2 miembros de la defensa civil, con saldo además de pérdidas por destrucción.

Según reportes oficiales, a las 9:30 de la noche del sábado, se escuchó en dirección al IN-JIBOA, una fuerte explosión que dejó sin energía eléctrica esta cabecera departamental y otras poblaciones, siendo restablecida a las 7:50 del domingo.

Las acciones en Istepeque, único barrio organizado de la citada pobla-

ción, se inició exactamente a las 11:50 de la noche del sábado, con ataque simultáneo a la periferia de los barrios San Juan de Dios, Concepción y El Calvario de esta ciudad. Se dijo que esta acción había sido planeada para distraer a las tropas de aquí, mientras se atacaba y tomaba Istepeque, donde además de matar y lesionar a los 6 miembros de la defensa civil, incendiaron el pick-up P-54-276, propiedad del comandante local Sargento Chavarria, ametrallaron dos transformadores del servicio eléctrico inmediatos a la iglesia, incendiaron 8 colchones en que dormían patrulleros en la Casa Comunal, llevándose además una máquina de escribir, causando daños

—Pasa a la página 25

## Sugiere promulgación Ley Carrera Judicial

El abogado salvadoreño Raúl Angel Calderón, hace una serie de observaciones en torno a la conveniencia de promulgación de la Ley Reglamentaria de la Carrera Judicial. El texto dice así:

Es indispensable en nuestro país, la promulgación de la Ley Reglamentaria de la Carrera Judicial y que sea una expresión de garantía contra la arbitrariedad, las presiones y el abuso.

Nos pronunciamos en favor de ese instrumento jurídico se tome en cuenta los ascensos por concurso de oposición y mejores cualidades, rela-

cionados con la experiencia y la especialidad. Generalmente cuando un abogado es designado juez de primera instancia, y es primera vez que desempeña judicatura alguna, este primer periodo se considera de "aprendizaje y de prueba".

Si el funcionario judicial, por diversos motivos, hace un segundo o tercer periodo, constandingo que ha sido un juez dedicado al estudio, a la investigación, en fin que tiene una "hoja limpia de servicio" y en el quehacer judicial ha dado muestras de magnífica enseñanza, lo que proce-

—Pasa a la página 27

## Facilidades a grupos teatrales

"Amplias facilidades de participación a todos los grupos teatrales del país, se dará en la celebración del Festival de Teatro Contemporáneo que se realizará el 1º de septiembre al 31 de octubre del presente".

Así fue informado por el maestro Ion Cubicec, quien agregó que los grupos podrán "escoger a su criterio el tipo de obra y autor que deseen representar. Los organizadores solamente tenemos que velar por el decoro, la seriedad y la calidad de las piezas escogidas, puesto que esa es la responsabilidad que hemos adquirido con el público y

—Pasa a la página 24



**MUERTO.** (Santa Ana). Andrés Cesareo Vásquez de 30 años de edad, fue sacado de su casa en el cantón Guachipilín de la jurisdicción de Chalchuapa y asesinado con cuatro campesinos.

## Programa francés en TV Educativa

Proyecciones filmicas de carácter educativo, está exhibiendo el Canal 8 de Televisión Educativa, como parte de un programa a efecto de fomentar la cultura y el arte cinematográfico francés, informan en Alianza Francesa.

Las proyecciones se harán durante todo el mes de junio y julio, los días sábados y en ellas se presentarán aspectos clásicos ocurridos después de la II Guerra Mundial, con un contenido eminentemente educativo.

Las películas a exhibirse, protagonizadas por grandes artistas del cine francés son las siguientes: "La Edad en Flor", "Para Clemencia", "La Guerra de las Dalias", "Una Semana de Vacaciones". En el mes de julio siempre a las 9 de la



**ASESINADO.** (Santa Ana). El anciano Encarnación Morán, de 81 años, fue sacado de su casa en el cantón El Arado de jurisdicción de Chalchuapa y asesinado a corta distancia.

# 700 millones dólares en reactivación industrial

Unos 700 millones de dólares, son los niveles aproximados de recursos que se necesitan en El Salvador, para poder reactivar la industria nacional.

Así lo expresaron miembros directivos de la Asociación Salvadoreña de Industriales, ASI, al iniciarse la semana cultural en conmemoración del 25 aniversario de fundación de dicha entidad gremial.

Los datos antes mencionados, son producto de las investigaciones realizadas en base a estudios serios de nuestra situación, por parte de una empresa norteamericana por medio de la Agencia Internacional para el Desarrollo, AID, señalaron.

La actividad cultural e informativa que este día inicia ASI, añadieron es un acontecimiento que tiene es-

pecial relevancia para el sector industrial, particularmente por las circunstancias que vive nuestro país, en que ha sido el aparato de la producción industrial el que más efectos adversos ha sufrido, no sólo por la crisis económica que nos abate, sino porque muchos centros fabriles han sido blanco de la furia destructora de la guerrilla terrorista del comunismo sandinista.

Es importante señalar que pese a la adversidad, los industriales seguimos en pie de lucha, manteniendo los puestos de trabajo aun a costa de enormes sacrificios, con tal de evitar que el país llegue al caos, pues ello agravaría las condiciones de vida de nuestro pueblo.

—Pasa a la página 21